

C Unica: la Peppino Cocuzza / Basket Milazzo cede il passo a Marsala in gara 1 dei Playout. Oggi mercoledì 24 la gara 2 a Marsala Comincia con un disco rosso il cammino verso la salvezza per la Peppino Cocuzza / Basket Milazzo. 

Sabato i ragazzi di coach Romeo hanno ceduto il passo a Marsala tra le mura del PalaCocuzza. La partita inizia a ritmi elevati, con entrambe le formazioni che mettono subito punti sul tabellone cercando una fuga repentina. Ad avere la meglio nei primi minuti sono gli ospiti, che grazie alle triple del capitano Frisella realizzano un pesante parziale e costringono coach Romeo a chiamare timeout. Nonostante la risposta dei padroni di casa, Marsala è infallibile dalla lunga disza e con le alte percentuali chiuderà il primo tempino avanti sul 22 - 15. Il secondo periodo continua sulla stessa lunghezza d’onda: sono sempre gli ospiti a dettare il ritmo e con i loro tiratori in stato di grazia la difesa locale è in difficoltà. Al suono della seconda sirena il punteggio è di 31 - 51. Al rientro dagli spogliatoi la Peppino Cocuzza / Basket Milazzo mette in scena una grande prova d’orgoglio. La squadra trova continuità in attacco e le percentuali al tiro si alzano notevolmente, riuscendo finalmente a mettere in difficoltà Marsala che più volte sarà costretta a chiamare minuto. I soliti De Gaetano, Samardzic e Miraglia guidano l’attacco e riescono a toccare fino il -6. L’ultimo periodo è tiratissimo con nessuna delle due formazioni che vuole sbagliare. E’ Marsala, tuttavia, a creare ancora una volta il parziale decisivo, affidandosi ai suoi tiratori scelti, Tamulis, Frisella e Cucchiara fra tutti con rispettivamente 26, 15 e 15 punti. Protagonista per i padroni di casa è Damiano Preci (top scorer dei suoi con 15 punti) che cerca in tutti i modi di agganciare gli ospiti. Nei minuti finali Marsala fa ancora affidamento al tiro dalla lunga distanza e si limita a gestire il vantaggio, chiudendo la pratica con il punteggio finale di 77 - 90. Oggi 24 aprile appuntamento a Marsala per gara 2, una partita già da dentro o fuori per i ragazzi di coach Romeo che dovranno riorganizzare le idee ed andare a Marsala con la consapevolezza di poter fare molto di più rispetto a quanto visto in gara 1. 

Peppino Cocuzza / Basket Milazzo - Nuova Pallacanestro Marsala: 77 - 90. 
Parziali: 15 - 22, 16 - 29, 21 - 15, 25 - 24. 
PEPPINO COCUZZA / BASKET MILAZZO: Conidi 8, Samardzic 11, Preci 15, Ficarra n.e., De Gaetano 13, Vukobrat 6, Collier Broms 8, Saraò n.e., Albana 5, Nesman, Cocuzza n.e., Miraglia 11. Coach: Romeo.
 MARSALA: Tamulis 26, Abrignani, Cucchiara 15, Gentile 10, Donato n.e., Linares n.e., Frisella 15, Dancetovic 10, Chen, Genovese 14, Grazioso.




